ChIHBIOBI: 6 «b» Kymni: ]] 14 A -----
CabaKTblH TaKblpbIObl: ; M h

CabakTbIH MiHAEeTTEpi: l&

a) bimimalnik: CeI3BIKTHIK QYHKIUS KOHE OHBIH TPaUKTEPiH caay » ¢
0OlbIHINIA epexkesiepi 0eKiTy KIHe CaHAJIAPbIH/A KaJIbINTACTHIPY
9) TopOuenik: ORKymIbLIAPABI TA3AJbIK IMeH YKbINThUILIKKA,
IANIAHIBLIBIK MeH Oipiece ;KYMbIC icTeH Olryre Topouesey

| 0) JambiTymibLibiK: Oiiay, 3epTTey KIHE HITHIKEre sKeTy TYyPaJibl
AQisieTTTEepPIH TAMBITY.

5 90° 0

y = COS X

2x2=4
3x3=9
4x4 =16

5x5=25
i ITon myeanimi: Caduposa A.K:-"
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« x= 70

2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 754



4) 4 || Genim: «Epexenepdi Kopray»

Ma: CbI3bIKMbIK OYHKUUSI 2pagpukmepiH
cany XaHe alUblpMaWblfibIKMapbiH MYCIHOIpy

1 mon: k>0 y=2x-1 3 mon: k=0,5 y=0,5x+2
k<0 =-3x+1 k=0,5 y=0,5x
k=0 vy=4,5 k=0,5 y=0,5x-2

2morn: y=3x+2 [=2 4 MOIrI: y=3x-2 XaHe y=-x+2
y=0,5x+2 [=2 dyHUUANapbIHbIH rpaduKTepiH
y=-2x+2 [=2 KoopAuHaTanblK XXa3bIKTbIKTA
cany, rpaduKTepaiH e3apa
KUbISIbICY HYKTECiH Taby




I 6eaim: «Cypemnen sHcymoic)
Tanceipma: I paguk oouvinuma pynkuus gpopmynacoin
HCA3Y, MONMApP HCYMbIChl




1. Erep cbI3bIKTbIK (pyKHUMANapAbIH rpaduri bonaTtbIH
Ty3ynepAaiH oypbiwTbiK KoadduueHTi 6ipaen (TeH) 6onca, oHaa
Ty3ynep nappannens 6onagbl

2. Erep cbi3bIKTbIK (pyKHUMANapAbIH rpacduri 6onaTtbiH
Ty3ynepaiH OypbiWwTbIK KO3cduLeHTi ap Typni (TeH emec) 6onca,
OoHAa Ty3ynep Kubinbicagbl.

3. y=kx+l| Typa nponopunoHanabifblHbIH rpaduri —
KoopAuHaTtanap 6acbl apKbifibl ©TeTiH Ty3y 6onaabl

4. y=kx pyHKLUACLIHbIH rpacuri Tik OypbIlWTbI KOOpAUHaTanap
xyunecinge O(0;0) HykTeci apKbInbl eTeAi

5. y=2 TypaKTbl PYHKLUUACLIHbIH rpacuri abcumccanap (Ox)
ociHe napannenb Ty3y 6onmanabl
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Anoazel Kenic mepexemiz kymmot 00.1cotn!
Hazapnapuvinvizea paxmem!!!







